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 MINUTA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2017 

ANTES DA ORDEM DE TRABALHOS 

1. Recomendação - Recurso a Vínculos Precários por parte da Câmara Municipal, Freguesias e 

Empresas Municipais 

A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a recomendação apresentada. 

2. Recomendação - Centenário Óscar Lopes 

A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a recomendação apresentada. 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Ata da sessão extraordinária de 30 de janeiro 2017 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, aprovar a ata da sessão extraordinária de 30 de janeiro, com 

os votos a favor do Grupo Por Matosinhos, do PS, do PPD/PSD, da CDU, do BE e com as abstenções dos 

membros Sónia Margarida Silva Vieira e Arménio Manuel da Costa Casal do PS, por não se encontrarem 

presentes na sessão em causa.  

2. Relatório de Gestão e Demonstração Económica e Financeira do ano 2016 da Matosinhos 
Habit E.M. S.A 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório de Gestão e Demonstração Económica e 

Financeira do ano 2016 da Matosinhos Habit E.M. S.A. nos termos da alínea a) do n.º 2 do artigo 25.º do 

Anexo I da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 

3. Relatório de avaliação dos referenciais e indicadores de eficiência 2016 da Matosinhos 
Habit E.M. S.A 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório de avaliação dos referenciais e indicadores de 

eficiência 2016 da Matosinhos Habit E.M. S.A., nos termos da alínea a) do n.º 2 do artigo 25.º do Anexo I da 

lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 

4. Relatório de Gestão e Demonstração Económica e Financeira do ano 2016 da Matosinhos 
Sport E.M. S.A 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório de Gestão e Demonstração Económica e 

Financeira do ano 2016 Matosinhos Sport E.M. S.A nos termos da alínea a) do n.º 2 do artigo 25.º do Anexo I 

da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 
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5. Relatório de avaliação dos referenciais e indicadores de eficiência 2016 da Matosinhos 
Sport E.M. S.A 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório de avaliação dos referenciais e indicadores de 
eficiência 2016 Matosinhos Sport E.M. S.A, nos termos da alínea a) do n.º 2 do artigo 25.º do Anexo I da lei 
n.º 75/2013, de 12 de setembro.  

6. Apreciação do inventário dos bens, direitos e obrigações patrimoniais e respetiva 
avaliação, bem como apreciação e votação dos documentos de Prestação de Contas 
Individuais do Município relativo ao ano 2016 

A Assembleia Municipal apreciou o inventário de bens, direitos e obrigações patrimoniais e deliberou, por 
maioria, aprovar os documentos de Prestação de Contas Individuais do Município relativo ao ano 2016, nos 
termos da alínea l) do n.º 2 do artigo 25.º do Anexo I da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, com os votos a 
favor do Grupo Por Matosinhos, com a abstenção do PS e com os votos contra do PPD/PSD, da CDU e do BE. 

7. Alteração ao contrato de delegação de competências - Transferência de verba para as 
Uniões de Freguesias de Custóias, Leça do Balio e Guifões, Matosinhos e Leça da Palmeira, 
Perafita, Lavra e Sta. Cruz do Bispo e S. Mamede Infesta e Sra. da Hora - majoração referente 
à ação social. 

A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a alteração ao contrato de delegação de 
competências - Transferência de verba para as Uniões de Freguesias de Custóias, Leça do Balio e Guifões, 
Matosinhos e Leça da Palmeira, Perafita, Lavra e Sta. Cruz do Bispo e S. Mamede Infesta e Sra. da Hora - 
majoração referente à ação social, nos termos da alínea k) do n.º 1 do art.º 25.º do Anexo I da lei n.º 75/2013, 
de 12 de setembro. 

8. Atribuição de subsídio às Uniões de Freguesias de Matosinhos e Leça da Palmeira, S. 
Mamede Infesta e Sra. da Hora, Perafita, Lavra e Sta. Cruz do Bispo, Custóias, Leça do Balio e 
Guifões, no âmbito cultural 

A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do presente subsídio às Uniões de 
Freguesias de Matosinhos e Leça da Palmeira, S. Mamede Infesta e Sra. da Hora, Perafita, Lavra e Sta. Cruz 
do Bispo, Custóias, Leça do Balio e Guifões, no âmbito cultural, nos termos da alínea j) do n.º 1 do art.º 25.º 
do Anexo I da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 

9. Atribuição de subsídio às Uniões de Freguesias de Matosinhos e Leça da Palmeira, S. 
Mamede Infesta e Sra. da Hora, Perafita, Lavra e Sta. Cruz do Bispo, Custóias, Leça do Balio e 
Guifões, no âmbito desportivo 

A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do presente subsídio às Uniões de 
Freguesias de Matosinhos e Leça da Palmeira, S. Mamede Infesta e Sra. da Hora, Perafita, Lavra e Sta. Cruz 
do Bispo, Custóias, Leça do Balio e Guifões, no âmbito desportivo, nos termos da alínea j) do n.º 1 do art.º 
25.º do Anexo I da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro. 

10. Projeto de regulamento de circuitos turísticos em Matosinhos 

A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o projeto de Regulamento de Circuitos 
Turísticos em Matosinhos, nos termos da alínea g) do n.º 1 do art.º 25.º do Anexo I da lei n.º 75/2013, de 12 
de setembro e submetê-lo a audiência dos interessados de acordo com o art.º 100 do CPA. 
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11. Cedência de uma parcela de terreno, sita no gaveto das ruas Horácio Marçal e atriz Alda 
Rodrigues, na Senhora da Hora, em regime de direito de superfície, à UNINEFRO – 
Sociedade Médica para Tratamento de Doentes Renais, S.A. 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, autorizar a cedência da parcela de terreno, com a área de 
1.503 m2, sita no gaveto das ruas Horácio Marçal e atriz Alda Rodrigues, na Senhora da Hora, em regime de 
direito de superfície à UNINEFRO – Sociedade Médica para Tratamento de Doentes Renais, S.A., nos termos 
da alínea i) do n.º 1 do art.º 25.º do Anexo I da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, com os votos a favor do 
Grupo Por Matosinhos, com a abstenção da CDU e com os votos contra do PS, do PPD/PSD e do BE. 

12. Informação do presidente da Câmara 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

A minuta da ata foi aprovada por unanimidade. 

E eu,                                                        , chefe do gabinete de Apoio dos Órgãos Autárquicos, a subscrevi. 

A presidente da Assembleia Municipal 

Dr.ª Palmira dos Santos Macedo 

 


